Yapaxuenue 10
CTOpOHBI TPEYrojbHUKA paBHBI S, S, &. Haugure
PAINYC OKPYXKHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO 3TOIO
TPEYTOJIbHUKA.

Peuienue. Ilycts B TpeyroinbHuke
ABCAC =BC =35, AB = 8. Torna i = .

BbicoTa CD paBHa 3, sin 4 = 0,6. 4 D 14

Jli1s paguyca R ontMcaHHOU

OKPY>KHOCTH UMEEM: R — BC _ 41_

2sind 6

OTBeT. 41.

6



Yrupaxnenue 11
JIB€ CTOPOHBI TPEYroJibHHKA paBHbI 5 U 6. BrIcoTa,
OIIYIICHHAs] Ha €ro TPETbIO CTOPOHY, paBHA 4.
Hangure paguyCc OKpPYKHOCTH, OITMCAHHOWU OKOJIO
3TOTO TPEYTOJbHHUKA.

Peuienue. Ilycts B TpeyroinbHuke
ABC AC =5, BC = 6, Beicota CD
paBHa 4. Torma sin 4 = 0,8. [l

paauyca R OnNUCaHHOM OKPYKHOCTH 2
HNMCCM:. p — BC :33.
2sinA 4
OTBeT. 32,

4



Yrpaxxnenue 12
JIB€ CTOpOHBI TpeyroiabHUKa paBHbl 4 u 6. Pagnyc
OIMMCAHHOM OKPYKHOCTH paBeH 5. Hauaurte BBICOTY,
ONYIICHHYIO HA TPETHIO CTOPOHY ITOI0 TPEYTOJILHUKA.

Peuienue. Ilycts B TpeyroinbHuke
ABCAC =4, BC = 6, pannyc R
OIMMCAHHOU OKPY>KHOCTHU PABEH J.
Torma sin A = 0,6 u BeicoTa CD D
paBHa 2.4.

OtBeT. 2,4.




Yrupaxuenue 13

CHOPTHUBHBIA ~ CaMOJIET JIETUT II0 3aMKHYTOMY
TPEYTrOJIbHOMY MAapIIPYTy C HOCTOSHHOM CKOPOCTBIO.
JIBa yrma »3TOro TpeyroabHUKa paBHbl 1o 30°.
bobIIyI0 CTOPOHY OH IpoJIETENI 3a 1 4. 3a CKOJBKO
BPEMEHHU OH IIPOJICTUT BECh MAPIIPYT?

3+2\/§

3

OTtBeT: ~ 2 495 MUH.



Yrpaxxnenue 14
Hcnonb3ysi pUCYHOK, YKa)XKHUTE CIIOCO0 HAXOXKICHMS

pPaCCTOSIHUS d OT TOYKU A OO HEAOCTYIIHOIO OOBEKTa
C.

C

c-siny
sin(Q+ ) '

OTtBeT: =



Yopaxuaenue 15

Hcronb3yss pUCYHOK, YKaXKUTE CHOCOO HAXO0XKJICHMS
BbICOTHI BC HEIOCTYIIHOIO OOBEKTA.

C

P ¥
D

A

ADsin@-siny
si(y — @)

OT1BeT: BC =



Yropaxaenue 16

M crionb3yss pUCYHOK, YKaXKHUTE CIOCO0 HaXOXKJICHMS
I71yOMHBI /i OBpara.

A

a-sm@-cos\y
sin(y — )

OtBer: h=



Yrpaxxnenue 17

Hcronb3yss pUCYHOK, YKaXKHUTE CHOCOO HaXOXKJICHMS
pacCTossHUS d  MEXKAYy JBYMS  HEOOCTYHHBIMM

oobextamu C u D.
D

d .
C OTBeT: AC = .AB e .
sin(aL + 3+ ©)
AD:A.B.sm(ﬁ+W).
sin(a+ 3+ )

d>=AC?> + AD* —2AC- AD-cos .

Aa B B



YrpaxxHeHue 18

Hcronb3yss pUCYHOK, YKaXKHUTE CHOCOO HaXOXKJICHMS
yIja, 1II0J KOTOpbIM BuaHa OamHsa CD wu3
HEIOCTYIHOIO IYHKTA B.

D
OtBer:  CD=AC-tgo.
T . BC — 4C-sm(x.
B sin(a + f3)

Ny tgw:tg(p-sm(owﬁ).

S1In oL



Yropaxnenue 19

Hcnonb3ysi pUCYHOK, YKa)XKHUTE CIIOCO0 HAXOXKICHMS

yIiia, o4 KOTOpPbIM BHAHA OamrHs BD w3 BepmnHbl C
oamuau AC.

OtBeT: BD=AB-tga.
o . E AC = AB-tg .

¢ =P +arctg(tga—tgf).




Yapaxuaenue 20

Hcronb3yss pUCYHOK, YKaXKHUTE CHOCOO HaXOXKJICHMS
yIia, MOoJ KOTOPhIM BHAECH Y4acTOK Joporu BD wu3
HEAOCTYITHOro nyHkra C.

C D .
Q .
OtBeT: BD = AB-sina, .

sin(o, + B, +,)
BC — A.B-s.in(oc1 +oc2).
B sin(a, + o, +3,)

A ai /31

CD’ = BC* +BD* —-2BC-BD-cosp,.

M ckoMbIN yroJl Tenepb HaAXOAUTCA C OMOIIBI TEOPEMBI CUHYCOB,
WJIM TEOPEMBI KOCUHYCOB.



